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A békásmegyeri Milton Friedman Egyetem 2011-ben indult szenior képzési (50 

pluszos) programja a COVID-járvány kitörése előtt már 65 helyszínen zajlott, több mint 5500 

hallgató részvételével. Az elsősorban időskori kompetencia-erősítő, s csak másodsorban 

szabadegyetemi karakterű előadásaink, kurzusaink, workshopjaink és konzultációink 

helyszínei leginkább Budapesten és Pest megyében voltak és vannak, de tartottunk és tartunk 

előadásokat Nógrád megye és Komárom-Esztergom megye egyes településein is. 

A COVID hatására a programok 2020 márciusában túlnyomó részben pár hét alatt 

megszűntek, illetve kisebb részben a virtuális-digitális kommunikáció területére kerültek át. 

Ezen utóbbiak közül is azonban kevésbé a jelenléti, meeting-formátumot alkalmaztuk, sokkal 

inkább a felvett videó előadások voltak jellemzőek, amelyek bármikor letölthetőek, 

meghallgathatóak, tananyagaik így alaposabban tanulhatóak, illetve a mozgásprogramok 

hatékonyabban gyakorolhatóak. A felvett videó előadások előnye az is, hogy akár több évvel a 

megszületésük után is megtekinthetők, így gazdagíthatják a későbbi jelenléti kurzusok és 

előadások tananyagait. Ezen videó előadásainkat azonban nem stúdió körülmények között, 

komoly szerkesztői és program háttérrel hoztuk létre, hanem túlnyomó részben egy-egy, 

személyes youtube-csatornára felhelyezett, az élő videókra emlékeztető, csekély mértékben, s 
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akkor is csak ingyenes szerkesztő programokkal szerkesztett, 20-40 perces videók formájában. 

A youtube-csatorna belső statisztikai rendszere pontos elemzések elvégzésére adott lehetőséget, 

így jól meg tudjuk határozni kvantitatív, regionális, kor és nem szerinti nézőkörünket a COVID 

idején. 

A gerontológiai konferencián elmondandó összefoglalóm részletesen kitér majd a 

2019/20-as tanév II. félévének, a 2020/21-es tanév első félévének és a 2020/21-es tanév 

második félévének számaira és tapasztalataira, illetve vázolja a jelenlegi helyzetet, amely a 

2019-es eredmények és programok folytatását ígérik a COVID utáni időszakra. Jelenleg (2021 

novembere) képzéseink túlnyomó része ismét élőben zajlik, de néhány helyszínen maradt a 

videó előadások elküldése és bemutatása, azonban ezeken a helyszíneken is a COVID után 

várhatóan visszatérünk majd a jelenléti képzésre. Ennek nem az az oka, hogy nem akadna olyan 

szenior csoport, amely képes a meeting-technikát használni vagy a videókat elérni, hanem az, 

hogy ez a korosztály még a jelenléti oktatáshoz és tanuláshoz szokott hozzá, így nem tartósan 

nem szívesen tanul az interneten keresztül. Ennek ellenére a szeniorok számára továbbra is 

készítünk videókat, így aki ebben a formában szeretne tanulni, annak ez a lehetőség továbbra 

is fennáll. 

 


